

Jegyzőkönyv

A Szenior Bizottság 2024. június 5-én tartotta soron következő ülését a Sakkszövetségben.

Jelen voltak:

Döry Jenő a Szenior Bizottság (a továbbiakban SZB) vezetője,

Horváth Júlia a SZB tagja,

Seres László a SZB tagja.

Meghívottként: Sipos István a MSSZ főtitkára.

A napirendi pontok, illetve a határozatok a következők voltak:

1) A Brezicében lezajlott Szenior EB értékelése, tapasztalatai.

Döry Jenő értékelésében mindkét magyar csapat teljesítményét jónak minősítette. A 65+ csapat, amely az Élő pontok alapján a 12. helyre volt rangsorolva 8. helyezést, a 4. helyre rangsorolt 50+ csapat pedig második lett. Az 50+ csapat ezüstérme egyenesen kiemelkedő, sakkozásunk újabb nagy sikere volt.

2) A Krakkóban július 1-12 között megrendezendő Szenior VB.

Az előzetes ígéreteknek megfelelően csak az 50+ női csapatunk indulhat. Hiába tudna erősíteni a 65+ csapat IM Kiss Attila részvételével, és az 50+ csapatnál is elképzelhető volna erősítés, főtitkár úr jelezte, a Szövetség anyagi helyzete nem teszi lehetővé részvételünket. Női csapatunk utazását (gépkocsi-vonat) Horváth Júlia csapatkapitány főtitkár úrral egyezteteti.

3) Magyar Szenior Bajnokság 60 éven felülieknek, Ajka, június 24-30.

Az év legjelentősebb hazai szenior versenye. Döry Jenő támogatólag ismertette Czingler Sándor főszervező kérését, a Szövetség az előző évekhez hasonlóan idén is támogatja a versenyt, lehetőleg 500 000 forinttal.

Döry Jenő felvetette korhatár módosítását, 50 éven felüliek és 65 éven felüliek csoportjainak kialakítását, ami összhangban lenne az ECU és a FIDE korhatár meghatározásával, illetve alkalmazásaival.

4) Szenior sakk oldal létrehozása a Sakkszövetség honlapján.

Egy ilyen oldal létrehozása és működtetése transzparenssebbé tenné a Szenior Bizottság működését, és folyamatos tájékoztatást adna a szenior sakk eseményekről a magyar sakktársadalom részére. Hardicsay Péter a Szenior Bizottság tagja vállalta a szükséges információk folyamatos biztosítását, megküldését a honlapot működtető informatikus részére.

Főtitkár úr támogatta az elképzelést.

A kapcsolatfelvételért felelős: Hardicsay Péter, Döry Jenő

5) A Bizottság második féléves programja.

Következő ülésünket Lakitelken augusztus 16-án 13:00 órakor tervezzük megtartani a Seres László által megrendezendő Sakkozó Magyarok Világtalálkozója verseny keretében. A IV. negyedévben még egy Szenior Bizottság ülést tervezünk, később meghatározandó helyen és időben.

6) Egyebek.

Horváth Júlia elmondta, hogy a Vasa SC decemberben ismét meg kívánja rendezni Káposztás Miklós emlékére a villámversenyt. Németh Zoltán felvetette, hogy ez lehetne akár Országos Villám Bajnokság is. Ehhez szükséges volna a Szövetség anyagi támogatása is. A szervezéshez további egyeztetésekre van szükség.

Döry Jenő felvetette, hogy jövőre Szövetségünk rendezze meg a szenior VB-t, esetleg az EB-t.

Hardicsay Péter korábban már készített hozzávetőleges költségvetést egy ilyen eseményre. A Szövetség támogató hozzáállása esetén természetesen ezt aktualizálnánk.

Budapest, 2024. június 7.

Döry Jenő